

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 每日靈修，我日用糧 2024 07.04

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

神施恩的手

《以斯拉記》的第七章主要描述了以斯拉在波斯王的支持下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的过程，以及他在这个过程中所扮演的领袖角色。7:1 一開始就說“這事以後”，從第六章到第七章相隔了五十七年，神所做的是，就是今天，仍然在延續當中。我們不要侷限神的作為，因為神是首先的，是末後的，是創始成終的神。每一個季節的連貫，每一個世代的延續，至終神要帶我們進入榮耀的命定，神應許說，祂的殿末後的榮耀，要大過先前的榮耀。神沒有忘記祂的應許，神沒有忘記祂的百姓。神今天仍然在呼召，仍然在激動人心，仍然在調動萬有，來建造祂的聖所。

本章描述了以斯拉在耶路撒冷的領導和行動，包括他清理和重建神殿、組織和管理教會和法庭，以及傳揚律法和教導人民等。以斯拉的領導和行動得到了猶太人的認可和尊重，並贏得了他們的信任和支援。！

以斯拉記第七章有 三次提到神的手，或者說他施恩的手來幫助以斯拉。第一次是在七章六節說到神的手幫助他使亞達薛西王允准他一切所求的。第二次是在七章九節說他從巴比倫出發，五個月的時間，神的手說明了他使他順利地抵達耶路撒冷。第三次是在七章二十八節說到神施恩的手說明他，堅固了他召集以色列首領一同上耶路撒冷去。

神施恩的手

在我們生命的旅程中，時常會遇到各種挑戰和困難，讓我們感到孤立無援。然而，當我們回首往事，不難發現，在每一個關鍵時刻，都有一隻無形的手在扶持和引導我們，那就是神施恩的手。

神的手引領我們走過黑暗

生活中難免有迷茫和低谷的時刻，當我們陷入困境時，往往會感到絕望和無助。然而，正是在這些時候，神施恩的手顯得尤為重要。祂透過各種方式，或是透過親人的關懷，或是朋友的支持，甚至是一句溫暖的話語，讓我們重拾信心，勇敢前行。

詩篇 23 篇 4 節說道：「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。」這句經文深刻地描繪了神的手如何在我們最困難的時候，帶給我們安慰和希望。

神的手賜予我們祝福

神施恩的手不僅在我們需要幫助時出現，祂也在我們生活的各個方面賜予我們祝福。這些祝福或許是健康的身體、美滿的家庭，或是事業上的成功。無論祝福的形式如何，都是神無盡愛的表現。

耶利米書 29 章 11 節提到：「我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」這句經文告訴我們，神對我們每一個人都有美好的計劃，祂的手不斷在我們的生命中施予恩典，帶來平安和喜樂。

神的手扶持我們前行

當我們面對未知的未來時，難免會感到惶恐和不安。然而，神施恩的手始終在我們身旁，扶持我們走過每一步。祂是我們生命中的避風港，是我們心靈的支柱。

箴言 3 章 5-6 節教導我們：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明。在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。」當我們願意依靠神，祂的手就會引領我們走上正確的道路，使我們的人生充滿意義和目的。

神的手醫治我們的創傷

生活中的挫折和失敗，常常讓我們心靈受傷。然而，神施恩的手有著無窮的醫治力量。祂能撫平我們的傷痛，賜給我們重新站起來的勇氣和力量。

以賽亞書 41 章 10 節說：「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你。」這段經文讓我們明白，無論我們遭遇何種困難，神的手都會緊握我們，給予我們力量和安慰。

我們禱告：

主啊！感謝您！讓我們看見這裡有你配得得榮耀，這裡有你建造的房屋，有你呼召的人，是你在人的心中帶來感動！我們把榮耀都歸給你，願你得著您當得的榮耀！求你讓我們進入你的命定裡面，你為我們預備的是豐盛的，是美好的。主啊，你沒有停在這裡，沒有停在昨天，主啊，你仍然在我們中間在呼召，求你來開我們的眼，讓我們看到過去我們的經歷，今天仍然再延續下去，主啊，我們把教會、自己、家人、弟兄姐妹都帶到你的面前，我們要看見過去，現在和將來的延續。感謝你沒有忘記我們，求你使用我們來建造聖殿，使用我們來建造你的百姓。求主賜我們以斯拉的心志，讓我們都渴慕研讀、查考神的話。求主真理的聖靈充滿我們，引導我們進入一切真理當中，使我們又領受又明白，能夠結出生命的果子。求主幫助我們起來接受裝備，教導神的話語，讓神的話語成為整個世代的文化。

禱告奉主耶穌基督的名，阿們。

以斯拉記 7 章

7:1 這事以後、波斯王亞達薛西年間、有個以斯拉、他是西萊雅的兒子、西萊雅是亞撒利雅的兒子、亞撒利雅是希勒家的兒子、

7:2 希勒家是沙龍的兒子、沙龍是撒督的兒子、撒督是亞希突的兒子、

7:3 亞希突是亞瑪利雅的兒子、亞瑪利雅是亞撒利雅的兒子、亞撒利雅是米拉約的兒子、

7:4 米拉約是西拉希雅的兒子、西拉希雅是烏西的兒子、烏西是布基的兒子、

7:5 布基是亞比書的兒子、亞比書是非尼哈的兒子、非尼哈是以利亞撒的兒子、以利亞撒是大祭司亞倫的兒子。

7:6 這以斯拉從巴比倫上來、他是敏捷的文士、通達耶和華以色列神所賜摩西的律法書。王允准他一切所求的、是因耶和華他的手幫助他。

7:7 亞達薛西王第七年、以色列人、祭司、利未人、歌唱的、守門的、尼提寧、有上耶路撒冷的。

7:8 王第七年五月、以斯拉到了耶路撒冷。

7:9 正月初一日、他從巴比倫起程。因他神施恩的手幫助他、五月初一日就到了耶路撒冷。

7:10 以斯拉定志考究遵行耶和華的律法、又將律例典章教訓以色列人。

7:11 祭司以斯拉是通達耶和華誠命、和賜以色列之律例的文士。亞達薛西王賜給他諭旨、上面寫著說、7:12 諸王之王亞達薛西、達於祭司以斯拉通達天上神律法大德的文士云云。

7:13 住在我國中的以色列人、祭司、利未人、凡甘心上耶路撒冷去的、我降旨准他們與你同去。7:14 王與七個謀士既然差你去、照你手中神的律法書、察問猶大和耶路撒冷的景況。

7:15 又帶金銀、就是王和謀士甘心獻給住耶路撒冷、以色列神的、

7:16 並帶你在巴比倫全省所得的金銀、和百姓、祭司樂意獻給耶路撒冷他們神殿的禮物。

7:17 所以你當用這金銀、急速買公牛、公綿羊、綿羊羔、和同獻的素祭奠祭之物、獻在耶路撒冷你們神殿的壇上。

7:18 剩下的金銀、你和你的弟兄看著怎樣好、就怎樣用、總要遵著你們神的旨意。

7:19 所交給你神殿中使用的器皿、你要交在耶路撒冷神面前。

7:20 你神殿裡、若再有需用的經費、你可以從王的府庫裡支取。

7:21 我亞達薛西王、又降旨與河西的一切庫官、說、通達天上神律法的文士祭司以斯拉、無論向你們要甚麼、你們要速速的備辦。

7:22 就是銀子直到一百他連得、麥子一百柯珥、酒一百罷特、油一百罷特、鹽不計其數、也要給他。7:23 凡天上之神所吩咐的、當為天上神的殿詳細辦理。為何使忿怒臨到王、和王眾子的國呢。7:24 我又曉諭你們、至於祭司、利未人、歌唱的、守門的、和尼提寧、並在神殿當差的人、不可叫他們進貢、交課、納稅。

7:25 以斯拉阿、要照著你 神賜你的智慧、將所有明白你神律法的人立為士師、審判官、治理河西的百姓、使他們教訓一切不明白 神律法的人。 7:26 凡不遵行你 神律法、和王命令的人、就當速速定他的罪、或治死、或充軍、或抄家、或囚禁。 7:27 以斯拉說、耶和華我們列祖的神是應當稱頌的、因他使王起這心意、修飾耶路撒冷耶和華的殿。 7:28 又在王和謀士、並大能的軍長面前施恩於我。因耶和華我 神的手幫助我、我就得以堅強、從以色列中招聚首領、與我一同上來。

《以斯拉記》的第七章主要描述了以斯拉在波斯王的支援下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的過程，以及他在這個過程中所扮演的領袖角色。

本章開始，波斯王亞達薛西派遣以斯拉返回耶路撒冷，帶領猶太人，重新建立神殿和律法。以斯拉得到了充分的支持和保護，以及物質和財政援助，確保他的任務得以順利完成。

然後，本章描述了以斯拉在耶路撒冷的領導和行動，包括他清理和重建神殿、組織和管理教會和法庭，以及傳揚律法和教導人民等。以斯拉的領導和行動得到了猶太人的認可和尊重，並贏得了他們的信任和支援。

最後，本章提到了一些人物，包括波斯王亞達薛西、以斯拉和一些其他人物，以及他們的一些記錄和信件。

總的來說，本章強調了以斯拉在波斯王的支援下返回耶路撒冷，重新建立神殿和律法的歷史事件，以及他在這個過程中所扮演的領袖角色。以斯拉的領導和行動，為猶太人的信仰和文化的傳承和發展奠定了堅實的基礎。

以下是《以斯拉記》的第7章中一段重要的經文：

“因為以斯拉立志考究遵行耶和華的律法、又施行講授律例典章。”（以斯拉記 7:10）

這段經文強調了以斯拉對於上帝的律法和教導的熱愛和獻身。以斯拉是一位經學家和祭司，他的心志立定要遵守上帝的律法，並將其傳授給人民。這表明以斯拉的信仰堅定，對上帝的律法充滿敬畏和熱愛，他致力於把上帝的話語帶給人民。

此外，這段經文也強調了以斯拉的職責和使命。作為祭司和經學家，他不僅遵守上帝的律法，還要將這些律法傳授給人民，使人們明白上帝的心意和計劃。這也反映了上帝對他的子民的關心和關注，他要確保他的話語得以傳達和遵守，使人民得以成長和得到祝福。

因此，《以斯拉記》的第 7 章中這段經文，強調了以斯拉對上帝的信仰和獻身，以及他的職責和使命。這也展示了上帝的關注和關懷，他要確保他的話語得以傳達和遵守，使人民得以成長和得到祝福。

以斯拉記第 7 章記載了以斯拉的家世和使命，以及他領導一批以色列人回到耶路撒冷的故事。這一章的神學中心思想涉及神的帶領和保護，以及以斯拉對神律法的尊重和順服。

神學中心思想：

神的帶領和保護：以斯拉記第 7 章中，神帶領以斯拉回到耶路撒冷，繼續重建聖殿。這表明神對以斯拉的呼召和帶領，也彰顯神對以色列人民的保護。神看顧祂的子民，並在他們的生活中指引他們的腳步。尊重和順服神律法：以斯拉記第 7 章中，以斯拉被描述為一個通達摩西律法的士師。他熟悉神的律法，並將心志尋求遵行。以斯拉的領導帶領以色列人民重返耶路撒冷，這展示了他對神律法的尊重和順服。

神學得著：

信心順服神的帶領：以斯拉記第 7 章教導我們信心順服神的帶領。當我們感到神呼召我們走特定的道路時，我們應該信心堅定地順從祂的旨意，相信祂會引導我們走向祂所命定的路。

尊重和遵行神的律法：以斯拉記第 7 章提醒我們尊重和遵行神的律法。神的律法是我們生活的準則，我們應該熟悉神的話語，尋求遵行祂的旨意。

總的來說，以斯拉記第 7 章教導我們信心順服神的帶領，並尊重和遵行神的律法。

這些神學觀念將幫助我們在信仰中成長，並更加順從神的旨意，堅持在神的道路上。